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Kamarádi. . .
Je to již dvacet let* Hezká řádka roků,že* Z té doby zbyle pár starejch 
dona sehovanejch kronik,pár chlupatejch caneáků,stará domovina i usárna 
kterou každej látuje jak se dá a nemůže se sni rozloučít*Hodně se změnilo 
Zmizelo spousta hezkejch místnost kamarádů odešlo na poslední nebeskej 
a dost se jich odepsalo tlm-že stáři jim sedlo na duši* Jak se říká zděd- 
kovatěli# Ale i oni jistě rádi vzpomínají na své začatky^na dobu velkých 
vandrů—dobu svobody» I oni stáli v té dlouhé řadě* Proto uVařejňujeme pár 
vzpomínek na začátky našeho ježdění-na začátek stezky*
Je to jií 20*let,ale jezdíme dál i když přibylo starostí i osobních prob­
lémů* Smad nám Pajda dopřeje ještě hodně vandrů po naší krásné zemi,více 
svobody i kamarádství* Splatit mu za to můžeme-jen dodržováním starých - 
trempských zvyků a i tím,že nikdy neporušíme čistotu trempské myšlenky« 

»»«*»•••»»**»» AHOJ ******

Preč jsem trempem? 

Proč jsem trempem?
Pro jasné noci pod hvězdami 
pro vyseké letni nebe 
pro malý oheň pod sosnami*

Pro kamaráda vedle sebe ' pro krásu letních večerů
pro paseky sluncem zalité pro mlhy táhnoucí z lesů
pro stráně létem vonící pro fialovou barvu vřesu
pro pupeny mízou nalité pro kouzlo táboráků*

Pro romantiku zašlých let 
já rád bych jednou navrátil se zpět*

Pro kamarády z Platan city- Vosí řeka- č* 31»

Tůně sena táhne z luk 
za prvních zářijových večerů 
kdy zené začíná nenápadně chladnout 
tak jako z luk seno,z lesů voní houby* 
kolikrát ještě ze ponoříme a* vln reky? 
Pak prijaou chladné »mokré mizne dni* 
A pak zase celou zimu cekat 
než rozpukají leay»sejae sníh, 
a příroda se zas připraví 
na horké slunkem zalita dni» 
Ale chmury pryč*
I podzim má své nenapodobitelné dny* 
Podzimní toulky a vandry lesem 
kde se listí divoce zbarvilo* 
Pak zima nabídne ojíněné keře 
okolo cest a zimní zasněženy les» 
Pre trempa je celý rok krásný* 
Rok říkáte ?
Roky* Tolik roků,že je ani kukačka nespočte*

VUNE bSENA



PAN LESNÍ

Jen jsme vyrazili s Jankes z Písku vběhl nás u kasáren pod "HapiDU* pěk­
né j králík, že nevíte co je to "Sapina"? rak to byl veterán se který» jsme 
tenkrát jezdili na čundr. Prostě králík v předníma kole»způsobil pěknéj 
vymaž i s bagáží, kle jak se později ukázalo-ani králík s námi dvakrát ne­
počítal a tak se stal naáí kořistí«

»»nude dobrej*prohodil Dank a odborně odhadl jeho tukové zásoby na půl 
eMau. Uděláme jej na kondenzovaném mléce,jako na smetaně. Musíš ale udě­
lat Knedlík Kocoure. Vsedli jsme znovu na "ďapinu" a pří mojich myšlenkách 
jak stvořit knedlík,jsme dorazili do Ustrovců na naši dupárnu. ihm již ce­
lá osada nás zdraví mohutným pokřikem Téé-Op. Kamarád Albert hned bravurně 
vysvlékl králíka z kožichu a já začal v igelitu dělat knedlík«

Sotva byl hotový,objevil se lesní Vařenka. 3 temným pohlede® na výšící 
kůži prohodili“a mám vás vy pytláci”. Marně jsem mu vysvětíoval,že králík 
aá ocásek dolů a zajíc nahoru. Medal si říct. Sundal brokovnici z ramene 
a že se jde na KNV. Danka to dopálilo a se slovy"vždyl vy stejně nevystře­
líte pane hajný"-mu strčil prsty do napřažené brokovnice, tikamžitě nastala 
situace na mrtvici. Pes převrhl kotlík s knedlíkem»opařil si čumák,knedlík 
vypadnul do trávy a obalil se jako ježura. Dank tahal prsty z brokovnice - 
ale mamé-ven nešly. Lola do toho ještě sarkasticky prohlásil."klidně stře­
lte pane lesní-von tu pazouru ještě rád vyndá". Nakonec ještě štěstí,že 
flinta měla vysněné hlavně a tak jí Vařenka rozebral,ale i tak musel jít 
Dank s hlavní přes rameno k doktorovi do vsi. lina-šerif šel snimi a Vařen­
ka začal jihnout,aby z toho nebyl nějakéj malér. Ne zajíce,vlastně na krá­
líka úplně zapomněl. Dali jsme si sraz večer v šenku u Majora. Bohužel v 
Ostrovcích našli jen zvěrolékaře.•. po delším dohadování dostal Dank inje­
kci a prsty se daly vytáhnout. Vařenka zářil,Že to dobře dopadlo a pozval 
hochy na pivo. Když jsme pak přišli i my a Pizís z Dakoty zahrál píseň -■ 
■lesní ,ten doma běsní,že na to hajnéj nestačí" dovršil hajný Vařenka'smí­
ření platem rumů...... Chtěl bych tímto dokázat,že pod hrubou slupkou může 
býti i zdravé jádro. Zároveň bych i poděkoval hajnému Vařenkovi za pomoc 
při těžbě dřeva na naše 25.výročí.které bychom rádi uskutečnili v září.

Kocour T. O. Černý Sup- Písek

fy vandruješ hodně vlakem.
lo jsi už musel jistě zažít 
nějaké železniční neštěstí. 
Jo-jednou, lo když jsem v 
tunelu políbil nějakýho chla­
pa místo jeho dcery...

Opravdu žít znamená rázně 
jednat 

- Seneca-



Láďa Soorry - T. O. ČERNÝ HAVRAN. 

hak Jač Jsi Joorry začínal ? Vzpomeneš si ještě?

Jak by ne. Koncern divokých šedesátých let J seat do toho vlítnul. ^od vli­
vem zfilmovaných na yovek jeers ještě s několika Kamarády podnikal toulky 
do okolí rodného města.Začaly se zakládat kanóny duchů, 41 olí smrti,chodi­
lo se na prérie/dnešní rybník Babin/ . Ve vlně romantiky která přišla ja­
ko povodeň Jsme se krásně utopili, tenkrát jsme ještě o trampingu noc ne­
věděli a proto v duchu Veslařových Rychlých šípů,byl v polovině r. 1970 
založen klub Černá růže. kro tož e nad sáni bděla rada starších podnikali 
jame pouze jednocení výpravy Iamejk,5íčky inhalovali dým táborového ohně 
poznávali přírodu a pomalu vnikali do tajů trempování, devátý senestr se 
přehoupl a já mohl obout kanady a vydat se na svůj opravdický první vandr. 
Byle to v květnu 1971. Jedeme tři a jako pravý zelenáči vezeme stan. 
První a poslední vandr se stanem. Pal nám zabrat,ale rád vzpomínán.ho a 
pak už to šlo ráz na rá*. ha podzim sloučení a 2.0. černý Panther a puk 
založení T.O. Volnáci. Mk nějak to všechno začalo.

▲ co písničky ?
Jo,líbí se ně jich hodně, kle které nejvíc ? řěžko říct, každá jinak xa- 
ujne. Jedna je hezká melodií,druhá zase textem. Odpovím asi tak jak se ří­
ká, tedy zpívá v jedné z nich Quien sabe ...

Jistě se rád někam vracíš a taky by jsi se někam rád ještě podíval?

Né nejčastnější invaze do přírody patří Šumavě, dáa ji rád v kterou koliv 
roční dobu a i když Jezdím do určité obiasti,vždycky objevím něco nového. 
Můj kraj je Vosí řeka a Její okolí, doufám,že bude ještě dlouho a. Že ne­
budeme říkat"jedeme na Vosí přehradu".•• Jak řekl ^Stehlík:"Šumava je ze­
lený smaragd v zemi zamyšlené, 4ým velkým přáním je podívat se na místa 
která jsou pro mé Ještě bílá-al už Je to řřístoličník,Javorník, hospoda v 
Javorech kde čepovala černá ;óáry a Že bych rád prožil měsíc pod širákem v 
pralesích kanady o tom si musím nechat opravdu jen zdát.

JIH 
RIDGER

1M1

stopař

objevitel 
dalekého

západu

Spatřil jsem za svého života mnoho divokých a 
krásných krajů na pomezí Států a kanady,které 
oko bělochovo do té doby nevidělo. Jako první 
bílá tvář Jsem se sklonil k průzračným vodám 
fellowstonského jezera. Byly to nádherné oka- 
mžiky.Stály mne mnoho námahy,»trap,hladu,strá­
dání , ne bezpečí a zdraví,ale ničeho nelituji . 
Vzpomínám-li dnes jako poloslepý stařec na ty 
své cesty,pak nejůžasnější byla výprava na Di­

kobrazi řeku za farmu mého otce. Byl jsem třináctiletý Jinoch a otec jen 
nerad svol oval «Jiicdy od té doby jsem již nemusel překonávat strach ze sa- 
Ro ty, dálky, ne známa jako tehdy,ale také žádné vítězství již nebylo cennější 
i štěstí a hrdost nad sebou samým větší než když jsem po první osamělé 
loci popatřil z Jezevčího vrchu poprvé v životě nekonečné lesy severu .



it. STARÁ MAPA

ado je to již starý příběh. Ale nebýt té zašlé aapy kterou jsme tenkrát zís­
kali a té výpravy na vrcholek opuštěného horského masivu - kde za podivných 
okolností začal tento příběh - nebýt toho,že nás osedlal sack jít a hledat 
zapomenuté kouty tohoto kraje na jihu zené« rrostě,nebýt toho všeho,nikdy by 
nás osud jistě nevtáhl v tento děj« Ale kdo ví V Pavučiny osudu & náhod nás 
obestřely a nebylo v noci obyčejného smrtelníka zpřetrhat jejich vlákna a tak 
se vymanit z řrtěau událostí« Dnes dívaje se na vie z poklidu a bez péčí, již 
se ukazuje vše ne tak nebezpečné a zlé,ale vzpomínky znovu proletí hlavou a 
naženou znovu strach a zamrazí v zádech« Jako bludné vrány letí vše hlavou.

uknem nemocničního pokoje proudí do místnosti hledá zář měsíce. Ozařuje 
hradby lesů v dálce, »pánek se přetrhl a je víc než jasné,že usnu až k rá­
nu. Mení vsak divu« Pomyšlení,že již zítra budu propuštěn z tohoto nevlíd­
ného prostředí venkovské nemocnice,plné stárnoucích sester,9i přímo fasci­
nuje« hraněná noha je v pořádku, Pomalu chodit, lak zní rada zdejšího šéf- 
felčara« on byl vlastně prvním my® posluchačem, rři dlouhých podzieníeh 
večerech,kdy na okení tabule dorážel vítr a déšt nepřestával,byla vždy Ma­
lá chvíle na zavzpomínání• Moha je tedy v pořádku,jen uá aby bylo ráne, 
fy nekonečné aoei,br ty jsou zde ze všeho nejhorsí« lady má člověk čaa na 
vše ayslet« Přemýšlet nad lidskou křivdou«dobres i zlea. Jak hluboce doká­
že člověka opanovat touha po bohatství. Spoká jeho duši a ten pak je scho­
pen sáhnout k jakémukoliv prostředku aby dosáhl svého. Šílenství po zisku 
ho žene vpřed,bortí hradby přátelství i kamarádství. Jako tenkrát...

Ms naší pravidelnou třes pekou slezinu, která se každou středu konala v stalé 
místnosti vedlo lokálu jedné periferní hospůdky,přinesl jeden z kamarádů,ec 
čas od času zajedou Mapu velkého stáří. Již pohled na ni nás vzrušoval, 
želené pásy lesů-skalnaté kety-mnoho klikatých potoků a jen slabě obydlených 
oblastí, žo vše nás lákalo k probádání« kraj napy byl sice dosti vzdálen,ale 
přece jen k dosažení«konečně jene měli mnoho nepřeberných,cílů pro naše trém- 
paké výpravy.Mapa sán dala opravdu moc. kra j který znázorňovala byl celkem 
ještě liduprázdný .stál opravdu za to. Ilkáo nám zde nepřekážel a nerušil nás. 
Mkdv jene ai připadali jako parta slavněji hyehlyeh šípů,vnikajících 
bájný ca Stínadel. »plná Aljaška- říkal vždy «*W filous, byl hlazen do knih 
.Londona a tady to i tak opravdu vypadalo. uas •• ^^^ pomalu naplnil«

Jedno* bylo rozhodnuto,že příStí vandr nepůjdeš® ze shora dolů,ale opačně. 
Jak tonu r©zánět? Protože jene sešli již mnoho potoků vlévajících se db* 
llnté řeky,padl návrh na zatnu« Vyrazíme vzhůru. Cílem nils být hora v lů­
ně losů. Její jméno bylo na napě skoro nečitelně rozmazané, dovodí« Však 
se ho dozvíme od tajnějších domorodců. Lákala nás nejvíce na mapě vyznače­
ná rozhledna a skalní útvary okolo« Odtud bude jistě krásný výhled na 
okolní svět« Vyrazíme již v pátek,aby jsme si losů náležitě užili« 

Pět nás také sedělo ve staré vrzající lokálce,která nás vezla blíŠ a blíž k 
našemu cíly. Jknem do vagonu vnizal pach schnoucího sena a 2 okolních lesů se 
po dešti kouřilo. Hleděli jsme do mapy a nemohli se dočkat naší konečné zas­
távky. kadili jsme se ,jak a kde se do hory zakousnout, konečně. Vlak trhavě 
sastavil,maponosič kobr sbalil sápu jako posvátnou relikvii a náš výsadek se 
octnul v nám dosud neznámém kraji. Z levé strany od bažin se ozýval koncert 
neúnavného žabího bratrstva, /o chvíli orientace jsme se vydali lesní cestou 
k neznámému po toku,který nás měl dovést pod vrcholek hory, drzý jsme ho také 
našli, nesní silnička »která se v těchto místech měnila spíše na pěšinu ho 
přetínala« upustili jsme proto zarostlou lesní magistrálu a vydali se proti 
proudu bystřiny« Dostali jsme se do končin,kde snad lidská noha ještě nesta- 
aula. a jestli ano,bylo to již hodné dlouho« bystřina se klikatě táhla po 
vrstevnici a okolní les se změnil na prales, bole v údolí bylo jistě slune­
čné počasí,ale zde byl jiný svět. Pralesní šero vše zkeslovalo a Mléčná mlha 
vše podbarvovala« Později jsme z jistili,že mlha jsou vlastně mraky táhnoucí 
co nízko po svahu hory« Stoupali jsme víš a víš«

•Jady bych nespal ani za metrák rodokapsů"- volal hlasitě Pilous«
Všichni jsme mu přisvědčili,měl pravdu. Padlé kmeny, oero-žádné pěkné pro­
středí« Ale i mlha si dala po chvíli říct a tak jsme mohli zahlédnout 
nahoře mezi starým stromopadem jakési skalní útvary. Opravdická divočina.

... obral list ...

část. 1.



412 se nám nešlo tak volně, riesel o se zdolávat spousta překážek »obcházet a 
přelézat skalky. Dost nás to zdržovalo »nemohli jsme se již dočkat rozhledny 
’Rychle»rychle ke aě*-volai Tom objevitel čehosi. ’Rychle poběžte m na nic 
podívať-znovu pokřikoval, .ni jsme nechvátali,Jistě našel nějakou vzácnou 
kytku a tea nás o ni bude hodinu vyprávět, ale nález byl jiného rázu.
I kal úžině'poblíž potoka byla v písku zřetelně otisknuta bosá lidská Slépě 
Stáli jame nad bosou stopou a nevěděli,co si o této skutečnosti ayslet. 
kdo jen může v této divočině »daleko od lidí chodit bos. z o zorně Jsme si st 
pu prohlédli, áebyla stará, a co víc,byl to obtisk úplně nový, rak nějak a 
musel připadat slávnej Robinson když objevil stopu svého zátka.
•Další’ hlásil Lord který brousil vpředu. Stopy vedly kams vzhůru ke skala 
Áačali jsme se pomalu rozhlížet okolo a kobr tlumeně prohodil-’ze skal se 
na nás jistě někdo dívá a sleduje nás’. Hleděl jsem na obtisk chodidla a 
pořád aě něco ne sděl o. Co jen •••• jistě vždy! ta noha není normální a te 

J«^ abnormálnost přímo praštila do očí. Stopa měla šest prstů. So byl
teda &»!• Go se to tady okolo nás pohybuje nikdo z nás nevěděl.Kdo tady j« 
aůže lítat po lesích bos a ještě k tomu mít šest prstů. Válci jsme začína 
tušit,že nález šesti prsté stopy bude začátkem mno^a #vláSíních příhod.

ftÄíi: ~. ??^j?ľ^:.??ľí^i*^*?«^^’^ ~ 'povídka na ’pokračování "po-

2a první trampskou písničku se považuje 
skladba Jarky hottla "V záři červánků • 
hit o píseň složil těsně před příchodem 
na osadu Atracená naděje v roce 1919. 
«ext je na melodii R.řiskáčka“ Äaec du­
chů". lato píseň se mezi trempy příliš 
nerozšířila a je známá jen pár hudebníkům.

V trempakém souboru Setleři 
zpíval také operní zpěvák a 
člen Národního divadla Oldři 
Kovář. V roce 1934 zpívali 
Jetleři v tomto složení: Moš 
Martínek »Korda »Dudař, kovář a 
na klavír je doprovázel here 
Iman Fiala.

český básník J.V.Sládek odjel jako 23 lety do Ameriky »aby unikl tíživým 
poměrům v rakousko-uhersku. Procestoval mnoho krajů a států od Wiscosinu 
po Pexas. živil se jako učí tel,redaktor »kostelník, varhaník i dělník na 
stavbách a 'železnicích. Zajímal ho život indiánských kmenů a mnoho jich 
také navštívil, dvě poznatky sepsal ve sbírce básní-Na hrobech indiánských 
a ve dvou svazcích fejetonů a studií- Americké otázky, četné jsou jeho 
překlady například Lonfelowa : Píseň o Hlavatě.

každej jednou začínal, krvní písní 
Mikiho Rivoli je Poslední míle a i 
sabi začínal. A^to písničkou která 
se jmenuje Useň o trávě a noci.

12« ledna se narodil Jack hondor 
Zemřel 22. listopadu roku 1916 .

Rrvní trampský román napsal jeden z prvních trempů J.J.ř a 0 L t K • 
Procestoval Afriku ^Francii, Salkán i celé tehdejší Rakousko. Román nese 
jméno a R I á 0 1 A • faulík byl nacisty odsouzen k deseti letům káznice 
a v novém přelíčení byl trest změněn na smrt. Rosudek však nebyl vykonán 
pro blížící se konec války. Rodle svědectví spoluvězňů neztrácel ani v 
krutých chvílích svůj osobitý humor. Dokázal vykouzlit z chudé vězeňské 
stravy svou výmluvností velkolepou hostinu, smrt kterou předvídal snášel 
lehce ve víře v další velké dobrodružství .Zemřel 13.5 • 1945«

Sešli se dva trempové v osadní boudě, 
tem přinesl nijakej prásek a dává ho 
všem ochutnávat a ptá se: Jakou to má chul?

Jako soda.-říká ten druhej.
So prosím a náš šerif porád tvrdí,že to je přej jed ...

"OD PORADNÍ SKÁLY"



Sak kolik chcete ka tu chatu ? 
oto tisíc •

a to i s maštali V 
ä Jakou maštali V 

io-pro toho vola,co vám t| penise dá.

Kamarád žit - T. O. Černý havran. 

Idy tě chytla ta touha toulání přírodou ¥

Tak ta už *4 drží od dětství» Domorodci jisté pana tujou divoký proud řeky 
pod Mabini» Mylo to kousek na něstea,ale jako kluci jase se «de vopravdu 
vyřádili» Zakládalo se spousta indiánských táborů,v sině se vařilo na sně­
hu a v létě se opékalo množství z tůní aalovenejch okounů a bělic» rady 
okolo zátok,tůněk a ostrůvků divoké Klanice bylo fajn» Dodnes cítíš vůni - 
orobince »který sde tenkrát rostl okolo vody všade, tak přišel junák a po- 
ně« už tele-etará deka a kanady» fa ty první vandry si dobře pana tuju, to 
jase jezdili hodně/hlavně v sině na Židovo strouhu/ pod převis» Seise sapo- 
■enout na vandr s Jardou šafandů na Stolec» lehdá bylo nožná setr sněhu a 
dostali jsae do těla-nohy *t o cítí snad ještě dnes» tak přišla doba potlachů 
na Rybámě, dílčáku,Sluneční pasece i náhodě« ^noho těch campů už saniklo 
a «slzelo z trampského života* &k jako ten voňavý orobinec s román tichou 
Hanící tady u nás« fined bych se tie# dvacet let vrátil zpátky»

A co písničky - kterou aáš rád?

Před nedávne» jsme 9 kamarády z osady projeli kus česka 1 saraveka.^oc tre­
mpů Jsme neviděli-kde Je ta doba kdy poslední vagon byl náš-trampskej. 
Prvního trampa Jsme viděli v Olomouci. Procedil skrze zuby čau a zmizel. 
Ba zpáteční cestě přes rrahu nás v metru míjela velká parta kluků perfekt­
ní oblečenoJeh do ÄS věcí. Ahoj - říkám, líc. Jen zaslechnu -"Belo lesní 
bída*. Asi proto,že ion měl v uzdě sekyru. - Před nedávném Jsem poznal ho­
cha kterej se ně ptal kam jezdíme, Jmenoval sem au kde co. Protáh zklamaně 
obličej a pravili*Já makám Porty,Slunovraty a řelč. V lese osní co poslou­
chat ... no nevím, laky je mě blbí když mě někdo nutí vstávat se židle na 
Jižanskou hymnu. Snám Jen jednu písničku která je tou pravou hymnou trempů 
Vlajku, a ta ae zatím hraje než a ohni • /inej kraj Jiná hymna. Pomalu v 
tom začíná bejt bördel, kdyby radši zase někdo zaved ty zadní tremp-vagony.

Polská země.

' Ba hranici Polský sesě 
niž_kemp je tam-sterej hrad 
oheň,hudba slyšet denně 
proč ne?-iaždej Je tu přece rád.

TOM.

ölkej z krygla 
znějí slova 

samýwslezký nářečí 
žízeň hasne,zase snová 
nápoj chutná bez řečí.

V září zas my oplatíme 
kamarádům tenhle trajl 
protáhneš Je po Šumavě 
at se doví,Že na-Jihu 
nepijeme žádnéJ Čaj.

Mebudu na Žádnou s nich zlej« krostě všechny»

Co se ti na vandru dneska nelíbí ?



Podzimní setkání
HANKA

Mašinka poklepává revmatickými písty a vláček civí do kraje osleplými 
okny» Sedím v posledním vagonu a míhající se telegrafní sloupy mi krá­
její krajinu na pravidelné porce v šedivém obalu ranní mlhy» Prudké 
škubnutí,táhlé zakňučení brzd a vláček stojí# Otevřu dveře,odpočítám 
tři schůdky,seběhnu se škvárobetonového náspu a stojím u oprýskané ta­
bule,která mi oznamuje,že jsem tam,kde jsem chtěla být*

Vláček naposledy zamává chocholem černého kouře a s táhlým pískáním 
mizí v mlze# Pomalu Slapu písek uzounké cestičky mezi ohromnými čtverci 
obdélníky a trojúhelníky hnědých polí a mlha se pomalu zvedá jako pla­
chta cirkusového stanu* Probouzející den zavěsil oranžový lampion slunce 
nad holý kopec a rozhodil několik hrstí tepla do zežloutlé trávy obtě- 
žkané kapičkami rosy »Dýchala jsem sl na zkřehlé prsty a přidala do kroku*

Je už pozdě,ale musím ho ještě letos vidět,abych se mohla těšit z 
krás podzimu»- Sluneční sloupy vyhouply šedivý strop mlhy k obloze a 
teplo bylo citelnější* Zastavila jsem se na kopči a podívala se dolů, do 
údolí,kde se jako tmavá skvrna rozprostíral les* Na jeho okrajích stá­
ly hořící červenožluté kytice listnatých stromů* Vystoupila jsem mezi 
kmeny a les na mne dýchl vůní měchu,hub a vlhka* Ticho a klid,které mne 
obklopily,byly téměř hmatatelné# Na dosah ruky ode mne rostly vysoké 
sličné bidly,® kousek dál jako rozhozené dukáty zářily žluťoučké lišky, 
potkávala jsem červené »fialové a zelené muchomůrky a řadu dalších hub, 
které neumím ani pojmenovat» Tel mne ale nezajímaly» Přímo fyzicky jsem 
toužila již být na místě# Dala jsem se do běhu# Mezi stromy se rozjasnilo 
a v úzkém průzoru mezi kmeny se objevila malá paseka* Zastavila jsem se 
prudce oddechujíc a téměř nedůvěřivě jsem se ohlížela na tu krásu* 
Můj Sluneční ranč* Vlastně není jen můj* Vzpomínky vylovily z paměti tvář, 
slova,příhody» Tuto paseku jsme objevily spolu - a proto zůstává i její, 
ačkoliv zde již dva roky nebyla* Má jiné starosti, jiné problémy*»»Třeba 
již zapomněla* Ale přesto jí Sluneční ranč patří stejnya dílem jako mně*

Jako zázrakem přetrvává zde léto do doby,kdy kraj již natírá barvami 
ze své pestré palety mistr Podzim»- Usedla jsem na pařez a nechala na svá 
ramena dopadat teplé pozdravy podzimního sluníčka* Natrhala jsem kytici 
bílých drobných kvítků a položila ji na hromádku kamenů pod podivně zpit­
vořený kus dřeva# Náš pohanský bůžek»««

Olověná opona zatáhla jeviště diáLohy se slunečním programem a začalo po­
prchávat* Najednou jsem za svými zády zaslechla kroky# Nechtěla jsem vidět 
člověka,který objevil místo,Jež patří Jan nám dvěma a zůstala jsem proto 
sedět,aniž bych se otočila# kroky již šustily v trávě blízko mého pařezu a 
čísi ruka se mi položila důvěrně známým způsobem na rameno* Prudce jsem 
zvedla hlavu* Je to možné ? Je to ona» Spolumajitelka našeho Slunečního 
ranče« Podala mi ruku a řekla prostě,jako by se vrátila z kratičké vycház­
ky» "Už je zase podzim“, kývla jsem a dodala:“Letos bude opravdu krásný”* 
Nemusela jsem nic vysvětlovat* Bbě jsme věděly, že krásný bude proto,že 
jsme se po letech setkaly na našem Slunečním ranči»

Z našich vandrů: * měsíc lovu - 16-17. 1989                       Potlach T. O. ČERNÝ
                                                                                                                                    SUP  
Písecká osada Černý sup slaví 25. let trvání. 
Vše se konná na tlachovišti na Říčkách. Osadník Kocour sice všechny ubez­
pečuje, že strýc na Churáňově předpovídá hezké počasí,ale skutečnost o so­
botním ránu je jiná. Prší. Ale i tak nás to neodrazuje a jedem. Mnoho zná­
me jch tváří,fajn upravené tlaohoviště kde nechybí ani preparovanej sup a i 
počasí si dává říct. Oheň je zapálen včas a i večerní soutěže proběhly jako 
tradičně. - Ráno se snažíme i my. V přetahu nás poráží Černá perla a tak je 
po nadějích* V býčím zápase získává Báča s Jardou 3cmísto* Stejně tak do­
padla pro Béňu "tajná" zelí mu chutnalo na třetí místo* Pak ještě pár fotek 
eamradie,sundání vlajky ze společného stožáru a zvoláníh AHOJ vše končí*



Hejkal  T. O. Thera  — Písek - Praha.

Ptáš se kam a kay jsem zažínal jezdit?
 ^i

Bylo ta t rc.ce 1963 x můj první vandr směroval na Dlsei^konkré tnš d^íinkov# 
Pak následovaly další vandry — 2idáma# Dívčák* a okolí Saských Budějovic * 
Prvním, velkým, vandrem, byl přechoď. Orlických, hor» Před vojnou, jsem pak* jezdil 
na Kokařínsko a taky do Jetětla*a na. červenou* Párkrát jsem, byl 1 na Sumavě- 
kde jste poprvé potkali Pratívínáky /Yolnáky/ i 3 klukama. z tehdejší osady 
Maxe takí* Po vojně jsme, o* by osada, jezdili na náš camp na. Hre jkcvičák,až i 
té deby kdy lehl rukou ničemnou* Když jsem pak bydlel v Prachaticích rád var 
siném na vandry směr Kratašín* 2a. byla fa j> - hlavně ty zpívané večery# 
ľady v Praze jsem, začal jezdit; s osadou. Faraón* Ale pořád mě to táhne na JIH 
2áhne mé to za kamarádama s osady i když-je te dost z ruky#

Ktere j camp má5 zanesenej v duši ?

Jak už jsem řekl-rád. vzperní nám na. camp Zlatokop* pod Kratožínem — ale nejra- 
dějí aán camp kamarádů ze 1*0# Spící hvězda na Říčkách# Je ta romantické a 
příjemné místo# A z klukama. ze Spící hvězdy jsem prožil taky pár hezkejch a 
nevedenejch vandrů# Rád na ně vzpomínám*

Vandrovní přání ?
Aby si kamarádi věříte mohli se na sebe spolehnout a neplácali jen tak do 
větru když o něco jde* A co dokáže nenávist a závist znáte válel#

2ak *?»ÍY^«?^fíít»» 22 sc ^»í0 '6r«®p*>>Belíbí?<(
Je toho dost,ale te bohužel patří k věci* Jsme jenom lidé a ti jak vímo ma; 
vedle dobrejch vlastností 1 špatné* Proto asi nic nemůže bejt dokonalý a 
tak to beru tak jak to je* Dnes si zanadávám-zítra zapomenu — jde se dál#

 
Blanice -hrad HUB. Smykem s T. O. SMYKEM měsíc lovu. - 9-10.

Přijedou nebo nepřijedou ? Támhle stojí-radostně zvěstuje Bill nám všem * 
A opravdu je to pravda# Re dlouhé noční cestě stojí hoši z Krnova u mctoyäku 
směr Tolary* Zdravíme se 3 OlafemjLongemjSuldou^SamemjJobkem^Donaldem^Pepou 
i benjisteu Jeffem» Ve Zbytinách čškuje®«J?a-g^ 
šlapeme Strakou na hrad Hus* Počasí je k aam shovívavé* Poslem^ .^.ax.^e^ 
a jde se po řece dolů* Stále krásná a namahava. cesta* Prouc se nutne pozastav 
vít nad statečností některých kamarádů z Moravy* Z přes to že jim některým 
táhne na 40-tej křížek jsou ve formě# Největší umí sklízí Salda*
Večer je jak má být# Kytary/o§m jo i heligonky zdejších domorodců v krčmě a 

Binga jsou dobrým doplňkem večera* Všem se líbí i večerní klekání a chutná 
dobré pivo# Však si ho *pa namáhavé cestě každý z kamarádů zaslouží. Spíme v 
Rumovým lese* - Ráno’pak Bili vede některé Smykaře přes hory na Prachatice# 
Zbloudí a je za to náležitě proklet# Vše končí na ”Zastávce*1* Kamarád Long 
za všechny kamarády z 2#0*Smyk varuje :”Vy jste nás protáhlí -ale počkejte 
jak zkusíte u nás v Jeseníkách* Už se těšíme*

 
Sáreven děkujeme za pozdrav dcerám osady SMYK - Pavle a Ivaně* Díky a AHOJ#

ly Hejkale proč leješ do tý Blaníce volej?
Ale* ta mastnota mě připomíná moji milovanou Vltavu u. nás v Praze#

7 Q S j ŘEKA - PODZIM- 1 9 3 9 -



Jak? Kdy? Proč ?

«ŮJ první vandr je spjatý »vlastně se zrušením Skauta* ale pobyt v přírodě 
1 všechno s tím spojené»co jsme se jako skauti naučili»jsme nechtěli hned 
opustit» Takže to u nás tenkrát vyhrál na celé čáře «reaping. X když se to 
nesetkalo v okolí s velkým ohlasem»Jezdit Jsme začali a bylo nám to fuk, 
S bývalou osadou -pardon družinou Bobrů Jsme odpárali skautské nášivky * ko 
šil»uložili do krabiček a začali plánovat vandry» Přišel pátek a mi vyrazi­
li pěšky na rybník Starý poblíž Lhoty pod Horami» Pak pod hrází malej oheň 
okolo les»noje * sirovo kytara a zatím jen tříakordový písničky» Oheň pras­
kal a na rozzářených tvářích bylo vidět,že to je vono. Ve lhotě byl krásnej 
zvyk sedat večer na návsi a tam klábosit» když se rozkřiklo,že u rybníka 
tsou •trempové- - místo aby nás vyhnali,pozvali nás večer mezi sebe»Při šel 

ehdá i něj skej doktor z Prahy»devím co v životě dělal,ani na jméno si již 
nevzpomenu ale bylo jasaý»Že procestoval kus světa» Kosi našima písničkami 
dovedl poutavě vyprávět o kdejakým kousku světa. Volání dálek v nás probu­
dil úplně» žok se z nás pomalu stali trempové. Co jsme tenkrát cítili o tes 
svědčí i osada,kterou Jsme později nazvali ř»O»V 0 L í A C I .

Jako kytarysta-co rád hraješ?

Jakou písničku mám nejraději? Ho,to mě trochu zaskočilo,protože Jsem o tom 
abych řekl pravdu nikdy nepřemejšlel,Pokud bych měl některou písničku nejre 
ději.všechny ostatní by se mě zdály zákonitě horší» A to ne» Spíš bych řekl 
že písničce udává líbivoet atmosféra kde se právě hraje» Když se něco slaví 
a je jak se říká hukot,když se sedí u vohně a nebo když jsem sám a v klidu 
si sním a brnkám» Pro každou z těchto atmosfér jo jistej druh písniček» 
Ha kytaru už krajů hezkejch pár let a můžu řict,že každou písničku mám rád» 
Ale každou jinak» Ale když jinak nedáte,tak kdybych si měl vybrat tak by to 
jistě byla píseň od kluků Rivalů a nebo od starejch Greenhorns»

Kam se rád vracíš? *7,

lo to je úplně jasný a sem přesvědčen®j,Že nejsem sám» Je to Blaníce,po ce 
lé délce svýho toku. Sam jsem opravdu dona a znám zde každej kámen» A když 
pak vylezu na skálu nad starej camp Zlatokop a podíván se dolů, jak se tam 
bublající Vosí řeka řeže mezi skály a žene se k Husinci pod dohledem vrchů 
doubí na, Sobíka a Solovce,zdá se mě,že je to nejkrásnější kus světa»
A kam bych se rád podíval? fo bych taky,věděl,ale asi by to muselo vycháze 
na pokračování. Je - tak vrátit se^aspon o sto let zpátky,to jistě bylo 
hezky všude* Jo ale nej ni možný. Spatný by taky nebylo vyrazit za Pepou 
Hucken do Skalistejch hor.,, prostě kamkoliv na světě,hlavně jít přes roz­
kvetlé louky,koupat se v jezerech a hledat lesy který přechází voji do zat 
něženejch hor. To bych teda rád.

BAREVNÉ VŮNĚ

Silnice stužka splihlá 
krvácí rudými ranami jeřabin 
z blátivého koktejlu si přih 
a kopla podzim do slabin.

ľen do cvalu se dal 
a bičem brázd do krajiny švih 
sem tam z větví ochutnal 
barevný vějíř se země zdvih. HANA

Kamarád Bill - přítel osady T. O. Černý havran

Kraji už loupe ▼ ^^íJi 
pod Šedými oo^^»«^-»!  ̂mezi zoranými poli se P 1 1 
podzimní víkend zvlhly.



část 16. DĚJINY PROTIVÍNSKÉHO TRAMPU - 1976 -

2ak Jako každá osada a parta aá svůj osvedčený kont kan sa ráda vrací-tak i 
než« parta se ráda vrací v siata xe xterya jam pred léty pričlenil a vždy s« 
ide cítili dobre, Kraj horší klanice, rak o něco později dostala název ¥QSt 
IMa. Lem se sálo platný váže velká část sail oh vandrů a toulek. I tak byl ad 
r i teku řeky nesl «.moštové« & pusince« každý vandr jiný.

jarních dnech se břehy řeky posely žlutou barvou blatouchů a jindy bosvodné 
suché potůčky s lesů Kubína a Libina se zavodnily * vody bylo až až. I létě 
silo sde svoje kouslo. Vzduch se vlnil nad skal®»! v okolí Zlatokopa a sea ta 
se od severních lesů vyhoupla bouřka. Za nocí hořel oheň • a což ty krásné - 
poddaní vandry, spousta barevných odstínů lesa-dostatek hub i ovoce okolo, 
xdyž pak se blížila sine již se každý těžil ba sněhovou nadílku a na sear slov 
zasněženou řeku, rakové jsou i dodnes vandry / i když se už tak časté/ see na 
secesi Lusavy. Bylo testu tak i roku 1976.
Josdise*sea s řrotivína všichni. Jak X.O.Minnetaki tak i parta Volnáků. ZA na 
ří osadu ř.O.Miauetaki jedí v té dobé: 11 t,foa, Šunka, V© trávu, Putna, Molovi fiká 
esan, do tl<ta, šejk ,01i. Volná cl jezdí v sestavě: *Híra,Mll,šu3aVrcek,Shoory 

Mirka,«*»&,nožka. Jsou tu ale i jiní kamarádi kteří jesdí s^uadí* houfe« ven. 
At už je to kapka, Mluna, Jána, rančer, Slupka, čáp .autoub aj.
í 'tok na sedátku roku 1974 aáne starost s kolen najít vhodné místo pro stav­
bu budoucího srubu, řrochásine břehy a lesy okolí řeky-vydáváme se proti prou 
až ke žlutým skalám /Šumavská Boubínská vyhlídka/. Me a ne se dohodnout a sje- 
duotiťv názoru na věc. Jedni jsou pro stavbu sroubku- druhá parta kas ad str 
eh-že srub nás připoutá k jednom ní stu a bude konec volného toulání. Uvidiac

. f47* f# P^®*®’ dead s jenoho vandru, ohromí nás správa tahoto snění $ osad- 
v " i<5 í e ták jjehdá napami, #e# začátkem jednoho týdne pro - 
KA X Xse odebral na dlouhodobé

studie do Červeného dvora. Zmíněná krčma byla skutečné několik dní sevřena a 
tin se ohřešil život o našich středečních slezinách v zadní místnůstce již je 
trvané palírny. Kamarádi s osady Minnetaki žalostné obchází objekt a smutně 
»Jí * Zina končí,sníh už taje isi po týdnu se tyto utišující správy roz- 

xavřeli nás u F o d a j e. Flyhuly a hospodský fodejručka se nás vrá- 
_______ til do města, řo je radosti.

časopis «inneták pod vedení« žena co by osada! plátek stále vyčkání, kájen je. 
ba jednoa s předjarních vandrů je nás nežne zastihnout na campu X.O. X ä £ R « 
táboříme na jejich campu , Jrandnoclehárna na drejkovičáku. Fotek nás noc při 
ponči židovo strouhu a Bechyně. Jaro je již cítit ve vzduchu i řro pořádek se 
ivádějí jména březnového vandru na hrejzovičák;* /on,Žit, ^&a,doorrý,híra,ki- 
tlák. Mil, nožka, Hans,Mrká,frcek.šu«a,Albert,uéBa,hejkal,šunka, hejk.pes krká.

12.5.74. vyráží»« spolu 8 VolÄky do míst kde jsme již delší dobu nestanuli 
Sílen je Arnoětov a jeho okolí. Mnoho se sde zmenilo. Aaizel hospodský děda - 
růžek, ktarej naa kolikrát v nepohodě pomohl,zmizela 1 dvojice jeho vlčáků a i 
.esy okolo řídnou, setkáváme se sde s osadou černá perla s Milina, následuje 
otbálové klání,večerní country sábava.fro spestrení večera sde jeden s ullí- 
áků předvádí Tornádo Lá. Ráno se vydáváme na nedalekou Lv. Magdalénu.
’ Je tu první jarní den. Vítáno ho na campu Zlatokop a večer tradiční písní 
ž jaro na Aljašku - vtrempovně u Ringe. Kamarád ion jako nejstarší účastník 
renáií slavnostní přípitek a pak už následuje veselá zábava. Jaro je tady.

21 TútO - na pozvání frčka se schází«« na jeho ranči u Xylene ekéhc hřbitova. 
> velkého zeleného se vrací Betlém a jedena na potlach klatovské osady J. 0. 
takenan. Fetisch se konná v ne noc dobře vybrané pískovně. Víc než průběh to­
uto tlachu se sán líbí návštěva uunií v Klatovech.

Velixenoc« nás zastihuj! na indiánských hrách písecké osady T.O.Iher®.
novu nás vítá drejkovický potok, ha tomto kláni se setkáváno s f.O. Faraón z 
raby a za slunečného počasí můžou začít ary. rážné placky i dobře připravené 
rutěže. hod Kamenem - 1. Bili. 2. Bejk. - iřetah osad - 1. Kinnetski.
• Volnáci. 5. Faraón, otřelba luko« - 1. kapka. Běh s vajce? -i. Mil. 
restaneetý běh - vítězí Míra.

aJUM příště.



Snad se nil to jen zdá» Je to vůbec možný ? Po úbočí Chopoku se váli na km» 
daleko lavinovitě roková hudba» Kdo si tohle dovolil ? Přestávám vnímat okol­
ní prírodu a prima fyzicky c^žim boxest« Plecí mezíš baníci lanovky se musím 
chvilka zastavil a vydychat - ani ne tak z překcnáAl naumersk« vyáky Jako z 
rozčileni» Pilino z tehle budovy se ozyv* po celém; sirem okolí něco na apusob 
hávy metala. » “prosím, vás,je tady někde horská služba ?"ptam se personál«, u 
lanovky« “So chcete?" Pohled lanovkare nevestine by byl nejaký ochotny«"» 
’“Potřeboval bych, si promluvit kvůli te nudoe.“ “uolů do kancelárie "zní odpc** 
'věd a ja naplněn spravedlivým hnevem běžím pc schodech dolil» mávám starou 
prošlou ochranárskou legitimaci s výmluvným tiskem na titulní strance:duněn- 
m pocáká* a představuji se jako vyslanec pražského ochranářského tymu^ktery 
přijel na exkurzi do Tater» Panu hlavnému v kancelárii to moc nesedával* ta- 
dbu do 10 vteřin vypína» To už se sem valí celý personal lanovkarů^snaď aby 
při řešeni takového vážného prpblému byt či ne byt,peuštžt muziku či nepoustel 
Byli ku pomoci» Skutečně lidé na svých místech« lidská bezohlednost nezná hr< 
nic,pochopitelnš ani nadmořskou výsku»

Když někoho potkáš jednou, 
může to byt štěstí» 
Když někoho potkáš dvakrát, 

 může to být náhoda,
Když ale někoho potkáš potřetí, 
je to krajně podezřelý a raději ho zastřel, 

AŤ VÁM NEUTEČE. . .
                                                  Na vlnách odvahy a dobrodružství - tak se jmenuje 

kniha povídek cd spisovatele O«Batlicky, Již vyšlo»
Okolo vánoc má vyjít kniha ve které budou Vážné se take uvazuje o
po hromadě Záhada hlavelamu-Stínadla se bou—                    televízni vysílaní seriálu 
rí a novinka Tajemství Velkého Vonta» Celý Zahada hlavolamu. Kdy ?
■soubor se má jmenovat:"Dobrodružství v_te- o Vánocích jeaue letos »
mných uličkách» Ze to vše napsal J.Eoglar 
je jasny, 
Sešity kresleného seriaxu Modra rokle- Ztraceny kauarád jiz vyšly u Ô s s» 
Třetí díl tohoto triptychu - Jeskyně Saturn - vyjde do konce tohoto roku ,

Před vánoci vyjde 32»číslo Vosí řeky» 0ÔÔO03© Kamarádi pošlete vánoční přísp^ 
 

ďo má zájem o kalendář na rok 1990 hlaste se u kamaráda,Z. Vzpomínka na malíře 
terý nás provázel naším dětstvím .Z,Buriana» Jen pro kamarády z našeho okruhu»

Poslední teplo
Ti ehe,a mezi stromy,ještě zelenými,se vznáší namodralý opar. Mlhou a oblaky 
ji slunce ráno jen pomalu klestí cestu — Y noci se ochladilo a na východci«h 
oažinách.na severní straně »kam slunce nemůže,už možná pahrbky zbělaly *,<«t 
řečer vycházel měsíc za stromy »Ráno je slunné,zalitá rosou a tmavom"''■“

Blbost nebo bezohlednost. Šlupka.



Perut— Kaprštát

NOČNÍ OMYL

Na silnici ze Zbytin de Volar staval kdys*na místě kde se schází pěšinou k 
draau Hus starej hřbitov* Uz ani nevíme ke ktere vsi patřil* Ale to je jeda 
stával, tam* Pak někdo rozhodl ho zrušit* Dneska po něm není ani památky* 
Jednou, jiz za večerního sera, jsme se škrábali z trosek hradu směrem na již 
zmíněnou ves Zbytiny* Ze stromů padalo na hroby listí a všade byl klid jako 
bejvá na podzim* Samosebou,že jsme chtivě hřbitůvek u cesty navštívili* 
Prolézt rozpadlou zdi nebyla tak velká dřina* - "Je^podívejte tady je otev­
řena hrobka*4- pravil Pinda* A o pravdu, náhrobní kámen byl ušinut stranou a 
šikmá černá.díra nás lákala k nakouknutí* Někdo hned zapálil voskovou kytku 
z věnce a hodil jí dolů do hrobu* Hrůza nás obestřela* V rozbité rakvi le­
žel umrlec a Heděl přímo na nás**« P R I Ö rychle P Ŕ X 0*
Ve vsi měla hospoda zavříno a tak jdeme spát ke Spálenci na flek u řeky* 
Ale všichni stále vidíme tu hrůzu v otvoru, na krchově* Pořád se to vrací* 
Pomalu usínám »když tu vidím,jak se ke mě krade jakási po atava* Suchá tráva 
šustí pod opatrným i krcky* Jsem ztracen — umrlec je tady* Cítím, tluka x 
srnce až nekde ve spickach u .nohouch* Proč jsme jen na ten hřbitov lezli* 
Nemnohý! to zadnej nebožtík,ale večne žíznívej osadnuc óunka* Chtěl mé típ- 
sout posledního lanváče protivinsky desítky ze žracaku*#»   Z

Otec jedl medvědí gula# a mezi sousty čistil colt«. O zbraň je třeba ^e*a- 
vat* V rodině panovala dobra nalada*** až pojednou vstoupil ěo místnosti 
syn*Otec vyskočil »pras til laici a podránu a vyčištěna pistole spadla ao 
guláže* "uax to vypaoaa ty darebáku ?" hřímala, hlava řediny,takhle chceš 
jít mezi'lidi? :;<*opJc do siuöny společnosti se cnodx bez coltů? Uo t® mas 
na nohouch sibeničníku? Snad nejdeš mezi lidi v bačkorách?” -

To jsou přeci originál polobotky»Vysvětluje syn* Cc-cowboyové odjakživa 
nosili půli try" lamentoval otec«» Kousne tě do lejtka chřestýš a ec potem ? 
Noha v takové j * slupce trpí, ta je jasný® A taky na tobě nevidím koskovanou 
košili* Ted se nosí bílý tatí® Bránil se zuby nehty syn* 1® není praktický, 
míní otec* 'Jsi v ní dva. tři měsíce a je špinavá,a co až tě postřel«j* Mě 
už postřelili sedumkrát a pět kulek mám ještě v těle* Ale kdepak vy mladí 
nevíte co je to ušlechtilá zábava* Ani poker se už nehraje* Všechny bych 
vás nechal pozavírat do polepeeven-cďplivl si otec*
A co to máš k sakra na tý košili? Tohle přeci není šátek*** To je tatí 
kravata — řekl syn* Slyselas maminko—zhrozil se otee* Matka pokrčila, rame­
ny a pronesla, tichým hlasemi Povídala pani Harisonová^že jejich Joe to ta­
ky noaí,přej je to nušďa»*» Joe je narušenej' element—bouchnul oteč do stolu, 
až eolt vyskočil z guláže dva decimetry nad stůl* Vyrostl v rozvracené jen 
poměrech—protone starej Harison je mekejs* iřestrelxám se vyhejbá#wnisktt si 
ředí vodou a manželce v živote nenatlouk* Ale jí nic takovéjch věcí doma 
trpět nebudu*** rak se oorátil a veškerou otcovskou autoritou k synovi •* 
^Bame-— okamžité se pievlíkni* Yezme* si fiü&tkosskovanou kOolH^sletson 
'a pás s celtem a vestu z hadích kl*í* Budeš chodí v jako poradnej člověk a 
syn spořádané jen rooíců* * myhy syna nesmi vyrůstat ňakej kašpar s kravato

Z ranče
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